

## АКРОБАТИКА

# Старт для начинающих

**Червенство и чемпионат города по спортивной акробатике – старт для начинающих акробатов. Открытие соревнований прошло в пятницу, 28 октября.**

**■ МАРИЯ РОМАКИНА**

– Это отборочные соревнования. Многие известные спортсмены, которые выступают в составе сборной России, в свое время проходили через этот чемпионат, – сказал заместитель начальника управления по физической культуре и спорту мэрии Ярославля Александр Зайцев.

Такие соревнования позволяют поддержать одаренных в спортивной акробатике детей, повы-

сить мастерство спортсменов, а также выявить сильнейших для включения в сборную команду Ярославской области.

– Чемпионат проходит в парном и групповом виде. Выступают женские, мужские и смешанные группы. Всего 80 спортсменов от 9 лет и старше, – сказала главный судья соревнований Оксана Горева.

Задача судей – следить за правильным выполнением акробатических элементов, подачей номе-

ра, а также творческим подходом участников.

– Мне 12 лет. Спортивной акробатикой занимаюсь уже около 6 лет. Я тренируюсь 6 раз в неделю по 3 – 4 часа в день. Конечно, мне хочется побеждать на соревнованиях, и я все для этого делаю, – поделилась участница чемпионата Динара Айсина.

По итогу турнира отобраны лучшие спортсмены, которым предстоит защищать честь города на областных соревнованиях. ■

ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА

